

Додаток 3
до Порядку відбору громадських організацій
для надання фінансової підтримки
з бюджету міста Києва

Опис проекту для реалізації у 2018 році

Комплексні соціально-реабілітаційні послуги для людей з інвалідністю Дарницького району міста Києва (назва проекту)

Назва громадської організації, яка подає проект

Відокремлений підрозділ «Дарницька місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» (ВП ДМО ВПП в місті Києві). код ЄДРПОУ: 39954641

1. Загальна інформація про громадську організацію:

- дата створення 15 січня 2015 року
- предмет діяльності: Метою ВП ДМО ВПП в місті Києві є діяльність, спрямована на вивчення, дослідження, попередження, подолання і вирішення проблем інвалідів та інвалідності шляхом реалізації комплексу освітніх, просвітницьких науково-дослідних, практично-реабілітаційних процесів, а також на задоволення і захист законних соціальних, економічних, творчих, правових, вікових, національно-культурних, спортивних та інших спільних інтересів своїх членів.
- структура та чисельність: чисельність 200 осіб, є відокремленим підрозділом ГО «ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», створеним згідно ЗУ «Про громадські об'єднання»
- джерела фінансування: фінансування з місцевого бюджету (бюджет міста Києва) благодійництво
- наявність ресурсів для виконання проекту: людський та інтелектуальний ресурс: 2016-2017 роки, фінансування за програмою «Турбота. Назустріч киянам»

2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту

2.1. Мета проекту

Проект здійснюється з метою забезпечення реабілітаційного процесу людей з інвалідністю Дарницького району міста Києва засобами освіти, просвіти, культури і мистецтва

2.2. Цільова група, на яку спрямовано проект (з розподілом за статтю)

особи з інвалідністю різних нозологій

2.3. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект

Кількість людей з інвалідністю в нашій державі неухильно збільшується. У цього явища є кілька причин: війна на сході України, в якій практично щоденно отримують поранення українські воїни, жалюгідний стан охорони здоров'я в державі, елементарне недоїдання українських громадян, українські дороги і травматизм на них, «старіння» будівель в містах і, відповідно, можливість побутового травматизму – це ті фактори, які за мить можуть перетворити фізично здорову людину на людину з інвалідністю. Після цього починається тривалий і важкий процес реабілітації. Це, в першу чергу, відновлення (в межах можливостей) здоров'я, навчання користуванню компенсаційними засобами, оздоровлення, лікувальна фізкультура тощо. Однак найкращою реабілітацією для душі є реабілітація



засобами культури і мистецтва, набуття особою з інвалідністю нових знань в галузі історії культури, можливість займатися улюбленим хобі, спілкування з такими ж зацікавленими людьми. Все це доводить, що з втратою здоров'я життя людини не закінчується і дає їй насагу жити далі. Окрім того, проект сприяє вихованню патріотизму, національної самосвідомості та само ідентифікації громадян України через надання знань з української історії, культури, мистецтва тощо в будь-якій доступній для сприйняття формі: лекція-демонстрація, екскурсія, пісенна творчість. Що стосується театральних вистав для дітей, то вони є спеціалізованими, спрямованими на попередження дитячого травматизму на дорогах, побутового травматизму, інфекційних захворювань. Наша організація багато років займається реабілітацією осіб з інвалідністю засобами історії, культури та мистецтва, співпрацює з найкращими фахівцями в цих галузях, а найголовніше – займається цим комплексно, що дозволяє досягти найкращих результатів.

2.4. План заходів з реалізації проекту

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
Проведення просвітницько-культурологічних екскурсійних заходів по історії Києва для членів організації та представників інших малозахищених верств населення Дарницького в місті Києві району	Просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Це ми, Господи. Трагедія Бабиного Яру»	Протягом календарного року	Здійснення реабілітації та соціальної адаптації людей з інвалідністю шляхом набуття ними знань з історії рідного міста
	Просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Київ літературний»		
	Просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Київ Михайла Булгакова»		
Проведення тематичних культурно-реабілітаційних заходів (концертів) для членів організації та представників інших малозахищених верств населення Дарницького в місті Києві району	Культурно-реабілітаційний захід «Тематичний концерт історико-патріотичної пісні до Дня Незалежності України для осіб з інвалідністю та членів їх родин «Застряло серце, як осколок, в грудях»	Протягом календарного року	Здійснення реабілітації та соціальної адаптації людей з інвалідністю шляхом ознайомлення з історією держави через співану поезію
	Культурно-реабілітаційний захід «Тематичний концерт до Дня інвалідів для осіб з інвалідністю та членів їх родин «Український романс як джерело натхнення»		
	Культурно-реабілітаційний захід «Тематичний концерт для осіб з інвалідністю та членів їх родин до дня смерті Володимира Висоцького «Ни единою буквой не лгу»		
	Культурно-реабілітаційний захід «Тематичний концерт для осіб з інвалідністю та членів їх		

		Просвітницько-реабілітаційний захід, присвячений проблемам спілкування «Вистава «Невдячний тигр» для дітей з інвалідністю та дітей з малозабезпечених сімей Дарницького району м. Києва»		
Видання власного друкованого засобу масової інформації «Вільний вибір», присвячений проблемам людей з інвалідністю та шляхам їх вирішення	Видання журналу з періодичністю 1 раз на місяць в кількості 1000 екземплярів	Протягом календарного року	Інформування суспільства про проблеми людей з інвалідністю та спільний пошук шляхів їх вирішення	

2.5. *Участь громадської організації в реалізації проекту (людські, фінансові ресурси тощо)*
Організація має для реалізації проекту значні людські ресурси, зокрема – фахівців, які є розробниками спеціалізованих реабілітаційних програм для людей з інвалідністю різних нозологій, мають знання та навички, які дозволяють правильно проводити екскурсії та лекції для осіб з вадами зору, осіб з захворюваннями опорно-рухового апарату, осіб з вадами розвитку тощо. Методики є авторськими, запатентованими згідно діючого законодавства України.

2.6. *Очікувані результати реалізації проекту (вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники)*

За час дії проекту буде проведено 14 реабілітаційних заходів культурно-мистецького та освітньо-просвітницького спрямування, учасниками яких стануть більш ніж 1000 осіб. Проведені заходи сприятимуть реабілітації, соціальній адаптації людей з інвалідністю до середовища фізично здорових людей, і навпаки – фізично здорових людей до середовища людей з інвалідністю. В перспективі це – прямий шлях до побудови в нашій державі суспільства без бар'єрів, в якому люди з інвалідністю та фізично здорові громадяни є рівними не на папері, а в реальному житті.

2.7. *Можливість поширення досвіду реалізації проекту*

Досвід реалізації проекту буде поширений за допомогою засобів масової інформації (телепрограми та радіопередачі, статті тощо), а також за допомогою власного журналу організації «Вільний вибір», видання якого планується протягом всього календарного року з періодичністю 1 раз на місяць накладом 1000 екземплярів.

3. Кошторис проекту

№ п/п	Назва статті витрат на реалізацію проекту	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
1	Просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Це ми, Господи. Трагедія Бабиного Яру»	1	2500,00	2500,00
2	Просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Київ літературний»	1	2500,00	2500,00
3	Просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Київ Михайла Булгакова»	1	2500,00	2500,00
4	Культурно-реабілітаційний захід «Тематичний концерт історико-патріотичної пісні до Дня Незалежності України для осіб з інвалідністю та членів їх родин «Застряло серце, як осколок, в грудях»	1	2700,00	2700,00

5	Культурно-реабілітаційний захід «Тематичний концерт до Дня інвалідів для осіб з інвалідністю та членів їх родин «Український романс як джерело натхнення»	1	2700,00	2700,00
6	Культурно-реабілітаційний захід «Тематичний концерт для осіб з інвалідністю та членів їх родин до дня смерті Володимира Висоцького «Ни единою буквой не лгу»	1	2700,00	2700,00
7	Культурно-реабілітаційний захід «Тематичний концерт для осіб з інвалідністю та членів їх родин «Українська авторська (бардівська) пісня: краще з кращого»	1	2700,00	2700,00
8	Освітньо-реабілітаційний захід «Тематична лекція-демонстрація для дітей-інвалідів, дітей з родин переселенців з зони АТО, та дітей з малозабезпечених родин «Як жили кияни в давні часи»	1	2500,00	2500,00
9	Освітньо-реабілітаційний захід «Тематична лекція для дітей-інвалідів, дітей з родин переселенців з зони АТО, та дітей з малозабезпечених родин «Історичні корені української народної обрядовості»	1	2500,00	2500,00
10	Освітньо-реабілітаційний захід «Тематична лекція для дітей-інвалідів, дітей з родин переселенців з зони АТО, та дітей з малозабезпечених родин з нагоди Дня народження Тараса Шевченка «Живий Шевченко».	1	2500,00	2500,00
11	Освітньо-реабілітаційний захід «Тематична лекція для дітей-інвалідів, дітей з родин переселенців з зони АТО, та дітей з малозабезпечених родин «Побут та звичаї давніх слов'ян в дохристиянські часи»	1	2500,00	2500,00
12	Просвітницько-реабілітаційний захід, присвячений попередженню дорожнього травматизму та безпеці на дорогах «Вистава «Подорож в Королівство Трьох кольорів», для дітей з інвалідністю та дітей з малозабезпечених сімей Дарницького району міста Києва»	1	2950,00	2950,00
13	Просвітницько-реабілітаційний захід, присвячений профілактиці інфекційних захворювань «Вистава «Намісто з Здоров'ярії або План Резидента Гриппа» для дітей з інвалідністю Дарницького району»	1	2950,00	2950,00
14	Просвітницько-реабілітаційний захід, присвячений проблемам спілкування «Вистава «Невдячний тигр» для дітей з інвалідністю та дітей з малозабезпечених сімей Дарницького району м. Києва»	1	2950,00	2950,00
15	Поліграфічні витрати на видання журналу «Вільний вибір» в Дарницькому районі м. Києва	1000 примірники в Х 12 місяців	9,90	118800,00



16	Придбання канцтоварів	10 місяців	106,00	1060,00
17	Матеріальне заохочення голови ВП ДМО ВПП	1 особа X 12 місяців	3200, 00	38400,00
18	Матеріальне заохочення головного бухгалтера ВП ДМО ВПП	1 особа X 12 місяців	2560, 00	30720,00
19	Матеріальне заохочення секретаря-діловода	1 особа X 12 місяців	2560, 00	30720,00
Загальна сума				259350,00

* До кошторису не можуть бути включені такі види діяльності:
надання фінансової підтримки для участі в довгострокових навчаннях і тренінгах;
закупівля товарів будь-якого виду, що становить більше 60% бюджету;
будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;
створення фінансових фондів;
організація і проведення розважальних заходів;
проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;
організація та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;
здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.

Підпис керівника громадської організації _____ Петровський В.Б.

Печатка громадської організації

